

《反骗警察》热播

史上最全“反骗指南”就等你签收了

今年毕业季，第一批00后正式进入职场赛道，从校园到职场，身份上的转变让他们心怀憧憬和展望，而对于职场“老人”来说对这股新鲜血液的加入也有着无限的期待。应届生勇闯职场的真实写照在涉案题材电视剧《反骗警察》中得到了真实写照，该剧改编自著名刑侦题材作家常书欣的最新力作《反骗局中局》正在北京卫视热播中，爱奇艺会员看全集。

主打刑侦、犯罪题材的影视剧不少见，但聚焦“反诈”的并不多，《反骗警察》可谓填补市场空白的存在之一。故事从高仁、安玲玲、钱宝等警察学院毕业生初入经侦支队展开，与一众前辈同事并肩作战，侦破了一起起诈骗案件，在拯救无辜被骗者的同时，自己也从校园优等生成长为经验丰富的优秀警察。



男生堆里的“班长姐”

提到警察这个职业，多数人都会联想到男性，《反骗警察》中的中州警察学院也确实是这样，放眼望去都是血气方刚的男生，但是侦查四班却有个例外的安玲玲，因为优秀的专业能力让她成为了不可忽视的存在，而大方飒爽的性格又让她自然而然地与所有人成功打成一片，于是，大学期间的安玲玲有了一个响亮的称号“班长姐”。作为班长，她为同学不痛不痒的小错误打掩护，发现闺蜜深陷“杀猪盘”时发挥专业所长，成功解救“恋爱脑”的闺蜜。

正是因为在校期间扎实的专业课积累和出于职业的使命感，安玲玲在毕业之后被录取到中州市公安局经侦支队，并且经过重重考验破格参与到了重要案件“醒雷行动”中。从优秀毕业生到支队经验最少的老幺，安玲玲和所有初入职场的应届生一样，也有点摸不着头脑，她和一起进队的新同事常常不按常理出牌，让大队长邹蕾对他们充满质疑。但随着时间的推移，“不靠谱”慢慢被“成长进步”取代。前辈带领新警组成的“反诈天团”在一次次行动中突破期待，凝聚力也终于发展到了不容小觑的地步。

进入人生新阶段开始挑战的有新任警察安玲玲，也有新人演员陆禹含。陆禹含今年从北京电影学院19级表演实验班毕业，读书期间，她就为了积累“实战”经验早早进入剧组这个职场中开启了摸爬滚打模式。此番在《反骗警察》中又硬生生地在身强力壮的男生堆里蹚出了一条路。角色和演员自身都在用实际行动证明青春最好的诠释是奋斗。

执着将反骗进行到底

“杀猪盘”“0元购”“套路贷”……近年来，网络诈骗的手段更新迭代，受害者的数量还在日益增多，因其依托网络技术，作案过程非接触化、资金流向复杂性等特点对警察提出了新要求。而以安玲玲为代表的新一代毕业生，头脑灵活、学习能力强、对新技术的快速掌握，为侦破这类案件注入了一股强有力的新鲜血液。所谓一代有一代人的使命，看着一个个因为网络诈骗而支离破碎的家庭，甚至身边的“白富美”朋友也因为网络“杀猪盘”差点陷入“套路贷”的泥沼，反骗行动已经是必须要做。

剧中大大小小的案件接连而起，跌宕起伏的紧张节奏牵引着不少观众的心，呈现的每一起案件在现实生活中都能找到原型，这也是《反骗警察》的独到之处——题材新颖。网络诈骗并不是什么新鲜话题，但专门讲述网络诈骗的影视作品屈指可数。而能把几乎所有经典套路集结在一部剧中的更是寥寥无几，这是《反骗警察》的一大看点。初入职场的年轻警察，在成长过程中展现了为将反骗进行到底而竭尽全力的精神。

诈骗套路千变万化，身临其境，你是否能逃脱骗子们的花言巧语或疾言厉色？《反骗警察》为你揭露网络诈骗背后的行骗逻辑，替你填平诈骗犯挖好的每一个深坑，史上最全的“反骗指南”就等你的签收了。

据《武汉晚报》

《功夫熊猫4》阿宝携全新角色回归

梦工场动画最受喜爱的角色之一、神龙大侠阿宝又回来啦！众多粉丝表示期待已久的《功夫熊猫4》14日正式发布首支预告及新海报，一段全新旅程即将开启。

《功夫熊猫》作为梦工场动画最受喜爱的动画系列之一，在中国有一众忠实影迷。这次，阿宝强势归来，肩负了新的责任——他要继承乌龟大师的衣钵，成为下一任精神领袖。这也意味着他需要找到神龙大侠的继任者，让他踏上一段新的征程。

阿宝此次面临的可谓系列全新最强反派魅影妖后——原形为变色龙的她擅用魔法，尽管体型小巧，却能变成各种庞大的生物，甚至可以幻化成任何危险的角色。她觊觎阿宝的手杖，能帮她将所有的恶人们从灵界召唤回来，进而用魔法吸取他们的功夫。另一位新角色狐狸小真的加入，让阿宝的此次冒险也并非单打独斗。以偷窃为生的小真颇具个性而又机敏狡猾，有着一段神秘的过去。在两人的结伴旅途中，也让阿宝不断认识小真，意识到英雄也许

在不经意间出现……

《功夫熊猫》系列的功夫元素向来广受全球影迷赞誉，是该系列不可或缺的重要组成部分。此次《功夫熊猫4》将为影迷呈献更丰富的功夫元素和更炫酷的武术招式与动作场面。随着新伙伴小真和最强反派魅影妖后的加入，一场目不暇接的功夫盛宴也即将开始。

2008年获得奥斯卡金像奖提名的首部《功夫熊猫》成为梦工场动画票房最高的原创动画电影，此后推出的系列电影在全球票房收入更已超过18亿美元。

《功夫熊猫4》由迈克·米切尔执导，丽贝卡·亨特利担任制片、斯蒂芬妮·马·斯泰恩联合执导。此次配音阵容星光熠熠，杰克·布莱克再度回归为阿宝配音，奥卡菲娜献声新角色小真，奥斯卡奖得主达斯廷·霍夫曼为师父献声，奥斯卡奖得主关继威也将惊喜献声。此外，吴汉章、布赖恩·克兰斯顿、伊恩·麦克沙恩等也将加盟。（据《北京青年报》肖扬）

